

Numer postępowania : **ZP.261.10.2025**

Kraków, dnia: 18.03.2025 r.

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **”Dostawa radiofarmaceutyku”**.

Zamawiający, **Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy Oddział w Krakowie**, działając na podstawie art. 284 ust. 2, 6 w zw. z art. 286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami oraz informuje o dokonanych zmianach:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie poniższych zmian do wzoru umowy?

Ad. par. 3 ust. 3 – prosimy o dopuszczenie możliwości przesłania faktury pocztą w ciągu 7 dni od daty dostawy towaru.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie poniższych zmian do wzoru umowy?

Ad. par. ar. 9 ust.1.4) ppkt a) – prosimy o dodanie po słowie „brutto” słowa „niezrealizowanej części”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie poniższych zmian do wzoru umowy?

Ad. par. 9 ust. 5 – po słowie „potrącenie” prosimy o dodanie „bezsportnych”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie poniższych zmian do wzoru umowy?

Ad. par. 10 ust. 4 pkt 3) – prosimy o zastąpienie zapisu: „12 miesięcy” zapisem: „3 miesięcy” – Wyjaśniamy: nie jesteśmy w stanie utrzymać cen z umowy w tak długim okresie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 5

Prosimy także o dodanie poniższego zapisu do umowy:

„Zamawiający oświadcza, że jest podmiotem uprawnionym do dystrybucji produktów leczniczych, posiada wymagane prawem dokumenty, potwierdzające jego prawo do występowania w obrocie produktami leczniczymi (zezwolenie na prowadzenie apteki szpitalnej lub, dla podmiotów wykonujących działalność leczniczą, numer księgi rejestrowej w rejestrach medycznych csioz) oraz zezwolenie wydane przez PAA na posiadanie i stosowanie substancji promieniotwórczych. Zamawiający zobowiązuje się do niezwłocznego poinformowania o każdej zmianie statusu w rejestrach medycznych, wynikającego z cofnięcia lub wygaszenia zezwolenia lub zaprzestania wykonywania działalności leczniczej”

W przypadku braku zgody wprowadzenia proponowanej formuły do wzoru umowy, prosimy o potwierdzenie spełniania tych zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zmianie ulega Wzór umowy – załącznik nr 3 do SWZ.

Udzielone wyjaśnienia i zmiany SWZ są obowiązujące. Na stronie internetowej postępowania zamieszczone zostały załączniki, w których w ramach udzielonych odpowiedzi konieczne było wprowadzenie zmian.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez Zamawiającego w toku postępowania mają Państwo prawo wnieść odwołanie w terminach i formie określonej w Dziale IX ustawy Prawo zamówień publicznych.